XyBunbap D - dusuk OncanTunH epexxun wanrant-2017 oH

1-p xacar: CoHrox gaanraBap

Hapaax gaanraBpyyq Hb 5 COHrox xapuynttan. TaAraspumnH 3eBXeOH H3r Hb 36B. XaMrMnH 36B r3CaH
XapUynTbIr COHrOX XapuynTbiH XyyacaHa bygax 1aMaarnaHa. Huint 46 coHrox gaanrasap 76 OHOOTOW.
AMXUIT XyCbe.

1. 3aMbIH Xxaxyya MoAbIr AMap 3anTan
TapbcaH 637 (1 oHOO)
A. 220 m
B. 30m
C. 180 m
D. 40m
E. 260 m

2-4-p paanraBpblH erergen: 2.5 TH macctan MaluH 3yparT y3yyncHaap 30 M paguyctan Tompor 3amaap
Xe[ernHe.
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2. MawwuHg yrunynax XyHAunH Xy4mmr on. g = 9.8C52 rK Y3H. (2 oHOO)
A. 98.0 kH B. 25.5 kH C. 0.53kH D.24.5kH E. 25.0 kH
3. MawwH 5 cekyHaan % paa eHureep apracaH 60n eHuer XypabIr on. (2 oHOO)
A w==F2 Bw=-22 Cw=—"2 Dw="2 E o=
’ 6 c ’ 5 ¢ ’ 30 ¢ 0.8 ¢ ’ c
4. Towupor 3amaap 90° eHUreep 3prax yeumH LWNIHKUATURAT Of. (1 oHOO)
A 10 M B.30 M C. 60 m D.v2-30m E.V60m

5. Hap GanwmnHriminH xaHaHg, ary, Tycax yeg, LOHX00p TyNXYyp LWnaxkKas.
XaHaH [33p TYNXYYPUIH Cyyaap 3ypart erceH xanbap yycracaH 6on
aHX TYNXYYPWIT Xaalwaa WwnacsH 637 (1 oHOO) b

Xaxyy 0o0oLo0o )
Bocoo uurt
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Xaxyy 0931133 :
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6. MalvHbl JOMKpad /aaHxpaan/ Hb LUMHIBHT LWwaxyypra oM. Laxyyprsii 6ynyypuiid Tan6an S; = 4 cm?,
axnbiH BynyypuiH Tanbain S, = 100 cm?. LWLaxyypreiH 6ynyyp Asap F; = 160 H xy4sap aapHa.
Jomkpan/naHxpaa/ MalMHbBIT sMap Xy4a3p eprex Ba? AXIbIH OynyypuiH gapantbir TOOL0O!.
g= 10%2 rox y3. (2 oHOO)

A. 2000 H,4-10°a
B. 2000 H,5-10° a
C. 2500H,5-10°a i i
D. 1000 H,2-10° a

E. 4000H,4-10°Ta
7. 3yparT y3yyfncsH AMHaMOMETPUIH 3aanT Aaraag WwkunxaH 1 H 6anHa B3? i *‘l]j:]
(2 oHOO)
Xeanex apraBy Xy4YHUA YNNI 66pUNexryn, XaMKa3 66pUUITHe.
YN xeanex 3praBy XyYHUN YNUrNan eepynexryn, XaMxas eepymnmHe.

Xeanex apraBy Xy4YHUN YUIIS 66PUUITHE, XIMXKI3 66pUIIOXTYN.
Yn xeanex 3praBy XyHHUN YUrNas 6epUUIIHO, X3AMXKID 66pUNIexryn.
OPraBy XYHHUI XAMXKI3 YUTTIAN anuir 4 eepuniexryn.

moowy

8. MawwH 8 %xypmaﬁ AaBxuHa. Macc Hb 1250 kr 601 MalUWHbI Xe46STTeeHNN TOO X3MXKI3r Of1. (2 OHOO)
103 H-
10*H-
102 H-
101 H-
1072H-c

moowy
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9. byn 4ynyyr xegenrexuiii Tyng ypT MogbIr XeLwyypar 60AroH xaparnaB. XyH Tynryyp 60MnroH vynyy
MBaX34 MOAHbI YpT 4:16 xapbLaaTan xyBaargas. XyH 400 H xy4aap gapx 4ynyyr eHauinres. YynyyHa

YANYUACIH XY4UIT On. (2 oHOO)
A. 6400 H B. 3200 H C.1600H D. 800 H E.400H
10. lynaaH 6arraamxuiiH HaNK anb Hb B3? (1 oHOO)
A. Xlc B. X/kr°C C. XJ/kr D. X/°C E. X/m
11. 3eB xapransyyrn. (2 oHOO)
1) Q=mr a. bue xanaxgaa aBax gynaaHbl TOO X3MXK33
2) Q=mA b. Byunax TemnepaTypT Ganraa Guewir yypliyynax gynaaHbl TOO XaMXK33
3) Q =mcAt® c. TepmognHamMuKkuiiH | xyynb
4) Q=AU+ A d.Xannax TemnepatypT Ganraa buenir xannyynax gynaaHbl TOO X3MXK33
A. 1c, 2b, 3a, 4d
B. 1c, 2d, 3b, 4a
C. 1b, 2d, 3¢, 4a
D. 1a, 2c, 3d, 4b
E. 1b, 2d, 3a, 4c

12. Xoép caBaHf Oariraa eep eep 33Mn3XYYHT3M YCHbI TeMMepaTypbIr
TEPMOMETPI3P X3IMXKIDK Dawraar 3yparTt xapyynas. CaBTain ycbir
Xonuxopn iMap ydypaac, XxaaHaac xaallaa AyriaaHbl 3HEpPru LWNIMKNX
B3? (2 oHOO)

Temnepatyp nx yump 2 — 1

WX 33naxyyHTan yump 2 — 1

Bara asnaxyyHTam yump 1 — 2

[ynaaH conunuoxryn

Temnepatyp 6ara yump 1 — 2

moow>
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13. CaBHbIxaa xanbapunr garax, eepuiiH 33NaxXyyH33 xagrangar, waxarggarryin. beemc Hb X0opoHA00
OMpPXOH opLuMx GonoBY Baripaa CanraH xeanex Yagpapran. QH3 asmap TenesT banraa 6oancbiH 6eemeH
3areap B3? (2 oHOO)

A. Xun

B. Xartyy
C. WwHraH
D. MNna3m

E. XaTyy 63 nnasm ‘ Jlynaass! xauni'{.r XIMKUTY Typmuntsix
14. butyy caBaHg Ganraa ngean XunH Temneparyp, I~ Opeex  KemsBimb xam: T

93M13XYYH, AapanTbIr X3MXC3H 6araxHbl yTrbIr XaparnaH mk 960.00 B3

y § K M
XWIAH MOMWiiH Toor onl. (R = 8.31 ) (2 oHOO) - DT
K-moub "

w

A. 4 monb Toerg
B. 1 momnb
C. 2monb
D. 3 momnb
E. 5wmonb
15. OynaaHbl maLumHbl xepreryniid Temnepatyp 250 K, xanaaruminn Temnepatyp 500 K 6on awmrt ynnmiH
KoadhpmumeHTmIr on. (2 oHOO)
A. 45%
B. 30%
C. 40%
D. 55%
E. 50%

16. Ngean xuinH 4OTOOA 3HEPTN MOMNEKYMbIH AynaaHbl XeA4enreeHnn KNHETUK SHePraac LWwyyn
nponopumoHans xamaapgar. igean xuinH monekynyyablH AyHAaX KBagpatnar Xypablr 2 gaxuvH
NX3CraBan AOTOOA 3HEPIU X3PXaH eepunergex sa? (2 oHOO)

A. 4 gaxmH NXCaHa.

B. 4 paxuH GaracHa.
C. 2 paxuH MX3CHa.
D. 2 paxun GaracHa.

E. 2v/2 paxuH nxacHa.

17. TocHbl TeMnepaTyp xyravlaaHbl rpadouUKUiAr y3yyrnas.
KK

kroC’

TOCHbI Macc 2 Kr, XyBUWH AyraaH barraamx ¢ = 3

- . K .
XannaxblH XyBUWH gynaaH A = 150 'L—F Toc axHuin 6

CeKyHA3[4 angax HAWT gynaaHbl TOO XaMXka3 6a xannax
TemnepaTypbIr Ofl. (2 oHOO)
A. 450 kX, 80 °C
B. 300 kXK, 55 °C
C. 150 kXK, 80 °C
D. 100 kXK, 55 °C
E. 600 kXK, 40 °C
18. LynyyH COPOH3bIH YYCraX Barraa CoOpoH30H XYYHUI LyrambIr

3ypart y3yynaB. COpOH3bIH Tynnyyabir H3pna. (1 oHOO) /’\
A 1-5,2-N 1 —r .
B. 1 - ceper Tynn, 2 — separ Tynn
C. 1-N,2-8 V
D. 1-S,2-S
E. 1—9epar Tynn, 2 — ceper Tynn
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19. Wnnuinr Toproop ypax yeq Topro ...- p L3HAMMArgaH3. YUYMp Hb LUNAHI3C TOPro pyy TYYHUN 3apuM ...
— VYA WNIDKUHS. (2 oHOO)

A. Depar, NpoToH
B. Ceper, anekTpoH
C. OJepar, aneKkTpoH
D. Ceper, npoToH
E. Ceper, HENTPOH

20. E xyunartan HareH TepNUNH LaxurraaH opoH A0TOP NPOTOH CyfifaH TaBuxaj Xaallaa amap

XypaatranTtan xegnex B3? MNpoToHbI L3H3ATM e, Macc m. 3ypruir axurna. (2 oHOO)
E
A a= — 2-pyy xefernHe.
B.a=— 5 !
. a=— 5-pyy xeferHe.
C.a=% a4 X6[6I5He = 5 2
S a=— PYY XepenHe. E @
D _€E 1 3
Sa=— -pyy XenOenHs. 4

E. a=0 Xegnexryn.
21. Anb xanxasHa umngaH 3 6a 4 39paruss, 1 6a 2 39paruas, HMMN334 LyBaa xonbontron 6arHa Ba?
(1 oHOO)

Z 4
A B C D E
22. lLIMHraH gax uaxmnraad ryianuiH uaxunraaH LUaHar 3eery anb Hb B3? (2 oHOO)
Oepar 6a ceper NoH

OneKTpoH

OnekTpoH 6a 2epar NoH
Hyx 6a anekTpoH
OnekTpoH 6a NpOTOH

moow»

23. UaxunraaH ryngnunr ancag gamxkyynaxag Xy4ganumr 6aracrax 30punroop oy xaparnagar B3? (1 oHoo)
TpaH3ucTop

AHTEHH

LlaxvunraaH ctaHy,

KoHpgeHcaTop

TpaHchopmaTtop

moow»

24. XyBbCcax ryNAaSIMAH X3NX33HWIA FYAANUIAH XYY XaMXUNTa3p 12v2 A 6aiis. MyianuitH Xy4Huin aananusiH
YTrbIT Of. (2 oHOO)

12/V2 A

12 A

6V2 A

3vV2 A

24 A

mo oW
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25. ManbBaHOMETPT3N X0N060rgCoOH OPOOMIOOC LLUYSYYH COPOH3bIT
onpTyynax yen rarnbBaHOMETPUNH 3yy 3yYH TUILL Xa3amx
6aviB. LLlynyyH COpOH3bIr OPOOMOIT XOnayynax yen 3yyHun
Xasannt simap 6onox Ba? (1 oHOO)

A. 3yy Tor yTrbIr 3aaHa.
B. 3yyH Tunw xasanHa.

C. XaszannT xaBaapas.

D

E

LlaxunraaH copoH3oH
WHAYKUbIH Y33r4an

. BapyyH Tunw xasanHa.
. 3YYH TUALL MIyy nx xasamnHa.

26 — 27 — p faanraBpbIH erergen: MatemaTtuk AyY>KUHMUIAH LIMIDKUNT XyraluaaHaac XxaMmaapax
XamaaprblH rpaduk 3yparT erernes.

26. MatemMaTtuk QYYXUHIMAH ganany 6a xanbananuiH yeunr on. (2 oHoo) o X CM
A. 20cmbBa0.2c¢c 20

B. 20cm6a0.1¢ /\

C. 20m6a0.2c t,

D. 0.2m6a0.3c

E. 2m6a0.1c D.U.z 0.
20+

27. MateMaTtuK QYYXUHIUAH LWASMKUAT XyralaaHbl XxamaapsibiH
TArLNTIAMANIAT ON. (2 oHOO)
A. x =20cos10mt |
B. x =20sin10mt |
C. x=0.2cos10mt |
D. x =0.2sin 10wt [™m]
E. x=0.2cos10nt [cMm]
28. R = 150 Om acapryyuantan peauctopbir C = 1 mk® 6artaamxram koHgeHcaTop 6a L = 25 T'u
WMHOYKUIIANTAM OPOOMOITON LlyBaa 3arraH Xanxaa yrcpas. XanxasH XyBbCcax Xyy4an erd, JaBTamMKumnr

y¥ o

g

]
]
]

M
M
M
M

eepunexen XanxasH4 Pe30HaHC YYCIB. YT X3JIX39HUIN pe30HaHCbIH rpadurk anb Hb B3? (2 oHOO)
t 11 ti ti I
i @,10%paz/c i w,103paa/c i w,103pan/c i w, 103pan/c E w,10%pag/c
14 1/3 1/5 1/2 1/6
A B C D E

29. WvHrang ayy Tapax xypa 1200 m/c 6on 1 k'y AaBTamKTan AyyHbl AOMAMMOHbI YpT 6a yennr on. (2 oHoo)
1200 m, 1¢C

1.2m, 1 MC

1200 m, 1 mMC

1.2m,1c

800 m, 1 mc

moow»
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30. XerkmunH gyrymnnanrund OTtroo, boHarop, Maam, bataa, YyraHaa Hap yTcaH XenkMmeep Tornoxopg Tyc
oyp xapransaH 120 I'u, 210 'y, 1200 Mu, 2100 'y, 15000 'y gaBTamMXKTal as TOrNoXxaa. Aabir OyayyH

Ayyrapantaac XaMrviiH HapuiiH ZyyrapanTt XypTan gapaanyys.
210 Ty, 120Ty, 15000y, 2100Tu, 12000y
2100 Ty, 1200Ty, 210Tu, 120Tu, 15000y
1200 Ty, 210Tuy, 120Tw, 15000Tu, 2100wy
120 Ty, 210Tuy, 1200Tw, 2100Twu, 15000y
120 My, 150000y, 2100Twy, 1200Twu, 2101wy

moow>

(1 oHOO)

31.103m < f < 10* M 4ONIMOHBI ypTTal paguo AonrvMoHbIr LF paguo gonrvoH ragar. LF pagvo AonrmoHbl

Xyp4 xa4 B3?

A. 3-108mMm/c

B. 3.5:10°m/c

C. 3-10%km/c

D. 3.5-10%>

E. 3.5-10% km/c

32. aryyn raparaa TOMPOH 3praHa. apar garyynaa tatax xyd 6a

JaryynblH WyramaH xypg xaalwaa 4urnax 8a? JaryynbiH aprax
YUrNANWIAT 3yparT TOMAJNaB

. (1 oHOO) :'. @
36a4 :|

(1 oHOO)

(1 oHOO)

A.

B. 56a3
C. 36a1
D. 26a3
E. 16a4

33. Hap, cap, oanxun rypas Har wyramang 6arnpnaxag Hap XMpTAar. Afb My>Xug Xarac XMpTanTt 6omxk
OaliHa B3?
3
2

. Hanxunin 6yxangaa 6yTaH XUPTIHA.
. Oonxun 6yxanass xarac XMpPTaHa3.
34. Hap yxpuviH opabIr A3BCrapnaH xapargax yen Tepercavunr sMmap OpaHbIXOH ragar B3?

A
B.
C. 2
D
E

A. Hym B. Yxap C. XoHb D. Marap
35. Llaupar ngaBxT 3agpanbiH yeq rapax uawuparyyabir TOO4HO VYy.
I A —ypTTan y33argax rapan
Il v —[aBTamxTan ayy
" a —TeIIMNH aTOMbIH LieM
IV B —unx xypatain SnekTpoH
\Y y —MaLl 6ara JoNnrMoHbl ypTTan LaxunraaH COpoOH30H AOSTMOH

E. Xunnyyp

A LIV, V
B. I, 1, IV
C. 11,

D. Il IV,V
E. LI, IV

(1 oHOO)

(2 oHOO)
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36.

37.

38.

39.

40.

41.

42.

Llaupar ngasxut 6oguckiH 20% Hb 2 uarT 3agapgar 6on 4 uart aHx 6ancaH LeMUnH XMYHI3H XyBb Hb
3agpanryn yngax sa? (2 oHOO)
A. 36%
B. 80%
C. 20%
D. 64%
E. 50%
TaHTanblH aNekTpoH rapanTtbiH axun 1.10 aB. TyyHun ragapryy A3ap 2.00 aB aHepruTan ynaaH rapan
Tycraxag XaMrmiH Ux43s siMap XaM>KI3HUIA KMHETUK SHEPIUTSI SMEKTPOH cyrapaH rapcaH 63? (2 oHoo)
0.91 3B
0.90 =B
3.10 9B
2.04 3B
1.37 3B

moow>

3yparT y3yyncaH yCTeperymmH n3oTon X343H 3MEeKTPOH, LieM Hb
X3[3H NPOTOHTOW B3? (1 oHOO)
2: 1

2;
1
1;
0

moow»
N —-=-DNO

< o o - 13.6 3B o o
YcTeperdyuiiH aToMblH 3HEPTUMH TYBLUHWUIA TOMbEOr E,, = — n—za 9 UNIPXMIAIK GOMHO. n — TYBLUHWN

ayraap. ONeKTPOH 2-p TYBLUHA3C 1-p TYBLUMHA LUMIMKCIH 60N uauapracaH (oOTOHbI SHEPTUAH XIMKIAr
TOLOPXOWS. (2 oHOO)

A. 10.23B

B. 3.43B

C. 13.6 3B

D. 17.03B

E. 6.83B
M3pnunH gonruonor 6a 6eemner LWWHXWIAT UNISPXUANICIH Aapaax y3arayyaunH anb Hb 6eemner
ragruir 6atangar Ba? (2 oHOO)

[-MHTepdepeHy [I- ondbpakL [lI- doTOaheKT

AL

B. LI

C. 3eBxeH |

D. 3esxeH Il

E. 3esxeH llI
MMKPOCKONOOP COHMVHbBI XanbCbIl X343H apaB AaxvH TOMPYYIDK xapaar. YyH4 ioyraap gypcvnr
Tompyyngar B3? (1 oHOO)

A. T'ypBamkuH npusm

B. Capnwuynary nuH3

C. Uyrnyynary nuus

D. lMapanenb sintac

E. Hyx
OudppakubiH TopbiH 1 MM TyTama 200 3ypaac oHorgaor. TyyHA nepneHavkynsapaap 0.3 MKM 4OMMMOHbI
ypTTawm rapan tycras. ['on Makcumymaac 5-p apambuiiH MakCMym axurnargax eHUrMnH CUHYChIr Ofl.

(2 oHOO)
A. 0.06 B. 0.30 C.0.12 D.0.18 E.0.24
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43. 3yparT HUMIH Lyrnyynard fiMH3 Aax 6ueniH gypcuir 6anryynase. > e N <
Bre xaaHa 6aripnax 6aniHa B3? (2 oHOO)
A 2f<a
B. 2f>a>f ‘ :
C. f>a r
D.a=f i i
E. 2f=a
W

44. 3yparTt nasep yycryypaac Tonb pyy rapan TycraB. OWnTbIH @HLIMIAT On.
OricoH uaupar anb Hb B3? (2 oHOO)

40°, 5

50°, 5

40°,1

50°, 2

40°, 3

moowy

45. MpnniH JoNrMoHbl OPOHTHIT 3yparT AyPCnaB. OH3 Hb AMap YW sBLbIr
NN3IPXMNNC3IH 637 (1 oHOO)

Oucnepc @
["apnninH xyrapan \
MapnuiH onnt \

["3pan caagbir TOMPOX %

©Hre xonmx

moow>

46. XornblH 3ynncuMir Tompyynaar Teneckonbir 3ypart
AypcnaB. O6bekTnB 6a oKynApbIiH POKYCbIH 3au
xapransaH 75 cm 6a 25 cm 6on TeneckonbiH ypTbIr Ofl. Fi,F;

(2 oHOO) \iw _Z—
0.8 m =4

12m N fos fox 3
1.0m
0.4 m
0.2wm

I~ O6bexkmue A~ Okynsip

S

moows
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2-p xacar: Hexex paanraBap

XapuynTtblH Xyyacaa y3Ha vy. JaanraepyyabiH (a, b, ¢, d ... rax MaT) yeryyasa toxmpox (0,1,2,3,4,5,6,7,8,9)
uncpyya 6a (—) TAMAra3C COHIroX, XapuynTbiH XyyOacHbl Xapransax Hyauir Togoop byaax 6erneHe.
Knwaa Hb [cde] = —15m9Banc = —, d =1, e = 5 rax xapransyyrnHa.

2.1 bapsrap ragapraTan Hanyyraap 5 kr maccTam mog
ryncaHa. MagaprbiH YpanTuUnH koadpdumumeHT pu = 0.5.

HanyyruinH eHuer a = 53° 6a sina = 0.8, cosa = 0.6,

YeneeT yHanTbIH xypaatran g = 10 cﬂz

1) Hanyyraac mogpir Tynax xyuumr [a]-p
TOMOSNINKII. (1 oHOO)

2) XYHOWIH XyYHUI Hanyynd nepneHavkynsp
Gaviryynardy mg - cosa = [bc] H Gereep Tynax

XYUTIN XAMXKIIra3Ppaa TIHLYY. (1 oHOO)
3) YpanTuiH xy4 Hb F, = uN = [de] H (2 oHOO) 3
4) Mog HanyyrunH garyy a = [f] cﬂz xypaatranTtan
ryrncana. (2 oHOO)
2.2 3ypart 0.25 Monb Xy4nnTtepery xvming sisaracaH LUK NpoLeccunr AP [aT™m]
[marpammaap y3yyroB. yo, = 32 r/Moub, 1 atm = 10°Ma, 1 n=10°m’. 21 N2
1) Xyuuntepery xumH macc m = [a]r. (1 oHOO)
2) [b] TeneBT TemnepaTyp xamruiiH 6ara 6anHa. (1 oHOO)
3) 3 TeneBT xuinH gotoopd aHeprn U = [c] KK (2 oHOO) 1+ 1 3VINT
4) 1 umkng xvncaH axun A = [def] XK (2 oHOO) {l N
4




OncanTunH epeHxun wanrant-2017 oH XyBunbap D - dusuk

2.3 3yparT ereraceH XanxasH A3X ryManuinH Ynrnan 60noH

XOMKUTOIXYYHYYOUNT aluunrmaH: / ,ﬂ'

1) 3 OM acapryyLanTan pe3ncTopoop rymx rynanumH xyd I = [a] A —
(1 oHOO) 1A |M|

2) 8 OM acapryyLanTtan pesnctop 433p yHax xyygan U = [bc] B —
(1 oHOO) 3A 8 0Om E

3) 6 OM 3CapryyLanTai peaucTop A33p Anrapax yagan P = [d] Bt i
(2 oHOO)

4) [yngan yycrardmiH uaxunraaH xegenrerd xyd E = [ef] B. JoTtoon acapryyunminr TOOLLOXTYI.
(2 oHOO)

2.4 TortyyH HyypblH MaHgang /ragaprag/ egep rapnunH uaupar 30° eHureep Tycas. HyypbIH yCHbI
araapTtan xapbLaHryi xyrapnbiH untrard 1.5 6on gapaax 3yAncunr TooopXowsHo yy.

1) TycranbiH eHuer [ab]° (1 oHOO)
2) XyrapcaH eHUIMMH CUHYC Hb sin § = Ad (2 oHOO)

Vil

LLleHe eHaep YaganTan YAMA3HTAN Wymbard HyypaHa WwymMmoa, HyypblH €pO000C ary, 4331 YMNAdH
Tycras.

3) YcHaac a = arcsin [;]-c NX BHLreep rapan Tycrasan MaHgan pyy ropan HaBTPaXrym. (1 oHOO)
4) Llene % M paguycTan rapant Tonbo maHgang yyccaH. HyypbiH ryH [g] m. (2 oHOO)

10




